11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 03:47:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.11.2010 10:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188892/answer/188893




Ecnu BhI IpoIin afieKBaTHOE JIeUeHHe TOHOPEH U ee OCIIOKHEHUH (eC/IH 0CII0OXKHEHHs ObIIIN), TO
HHUKAKHUX ITOCTECTBUM He MOKHO OBITh.

Hawuboree gacTrle MOCIEACTBUS (IIPH OTCYTCTBUU JOJIXKHOTO JIeYEHUST): IPOCTATUT, OecIyonue,
CTPUKTYpa YPETPHL.



